

САМЫЙ РАННИЙ ИСТИННО-ПРОСТОЙ КРИТЕРИЙ и АЛГОРИТМ ВЫЯСНЕНИЯ ЕРЕСИ или В ЧЁМ ПРИОРИТЕТНАЯ ЦЕЛЬ СРЕДСТВ МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ и ЖУРНАЛИСТИКИ ?

(Впервые публично – 25/08/2025г., дополнение – 28.08.2025, на Успение Пресвятой Богородицы на 5 стр.)

Дополняется 28.08.2025: В канун Успения Пресвятой Богородицы, я задремал и мне приснился вывод и вопрос к этому разъяснению: «Почему ты не изложил «АБСОЛЮТНО ИСТИННО-ДОКАЗАТЕЛЬНОЕ ОПРЕДЕЛЕНИЕ ЗВЕЗДЕЖА и ЕРЕСИ ?». Уже не стал структурно перекраивать всё изложенное разъяснение, а вывожу, дополняю и выделяю его по ходу первоначально напечатанного.

Почему решил написать ? 1- Те обличительные разъяснения-доказательства, которые уже мною опубликованы – ИСТИННО-НЕОПРОВЕРЖИМЫ, но они приоритетно через ... от обратного, т.е. УЖЕ ПО ФАКТУ ГГ (глобального геморроя) и, понятно, ИЗМЕНИТЬ ГГ-ДИНАМИКУ НЕ СПОСОБНЫ. 2- Для судьи, священника/монаха, доктора определять кучу ГГ по факту, что может сделать и слепой, НЕ есть «компетентность». **ХОЧЕШЬ ПОМОЧЬ – УКАЖИ КОНКРЕТНЫЙ ИСТИННО-ОПРЕДЕЛЯЮЩИЙ РАННИЙ ПРЕДУПРЕДИТЕЛЬНЫЙ КРИТЕРИЙ;** 3- глупо отрицать, что средства массовой информации с журналистами, включая и Интернет с блогерами, далее УЧАСТНИКИ МЕДИА ПРОСТРАНСТВА – ЭТО СИЛА, ОКАЗЫВАЮЩЕЕ ИНФОРМАЦИОННОЕ ВЛИЯНИЕ НА ДУШИ/СО-ЗНАНИЯ ЛЮДЕЙ/ОБЩЕСТВА. Я не буду рассматривать способы, манеры подачи, финансирование и прочее, только – СТРАТЕГИЧЕСКИЕ НАПРАВЛЕНИЯ и ПОСЛЕДСТВИЯ. И так.

ЦЕЛЬ УСИЛИЙ УЧАСТНИКОВ СРЕДСТВ МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ и ЖУРНАЛИСТИКИ. «Не можете служить Богу и маммоне» Мф 6:24. **Стратегический вы-бог/р: либо сохраняете душу, либо продаёте.** Если вы/участники медиа пространств хотите, чтобы ваша работа стала вашей рабыни Бога и несла вам Прессию Жизни, донести людям нечто направленное на Позитив, вам нужно: 1- либо иметь компетентность в Истине, 2- либо иметь критерии определения стратегического направления тиражируемой информации. 1-й пункт – процесс весьма трудоёмкий и многолетний, 2 - я излагаю ниже. **ИНАЧЕ - ВЫ ВСЕГДА ДОКАЗАТЕЛЬНО БУДЕТЕ НЕСТИ/ТИРАЖИРОВАТЬ НЕГАТИВ** (доказательство ниже). Забегая вперёд, если вы не станете использовать эти 2 пункта, начиная с 2025г. (с которого мною ЭРА ИСТИНЫ ДОКАЗАТЕЛЬНО РАЗДЕЛЕНА НА: ТЕКУЩИЙ ПЕРИОД ЗВЕЗДЕЖА и ЕРЕСИ и возможный ПЕРИОД ИСТИНЫ), то **ВАС ВСЕГДА ДОКАЗАТЕЛЬНО ПУБЛИЧНО УЛИЧАТ В РАСПРОСТРАНЕНИИ ЗВЕЗДЕЖА и ЕРЕСИ.** В ЭРУ ИСТИНЫ ВСЁ ВСЕГДА МОЖНО ДОКАЗАТЬ В ИСТИНЕ. Платно, бесплатно, с благих намерений или преднамеренно – это будет иметь значение для тех, кто будет поставлен разбираться с последствиями и ответственностью. Это ваш вы-бог/р, я его принудительно никак не ограничиваю, но **с даты данной публикации – вы от-ОСНОВАННО публично предупреждены и вам потребуется оправдание в Истине.**

СТРАТЕГИЧЕСКИЕ НАПРАВЛЕНИЯ – ИХ ИСТИННО-ФУНДАМЕНТАЛЬНО ИСКЛЮЧИТЕЛЬНО ДВА: ИСТИНА/БОГ/ДОБРО/ПОЗИТИВ/ПРОГРЕСС и ересь/дьявол/зло/негатив/ретресс. Более подробно изложено в «ИСТИННО - ФУНДАМЕНТАЛЬНЫЙ ПРИНЦИП РАЗРЕШЕНИЯ и ЛЕЧЕНИЯ ЛЮБЫХ СПОРОВ и КОНФЛИКТОВ». Для вас журналистов и блогеров, делаю АКЦЕНТ на ДВУХ ИСТИННО-ФУНДАМЕНТАЛЬНЫХ МОМЕНТАХ: 1- не важно, признаёте вы Бога/Истину или нет, МЕХАНИЗМ ОДИН: духовное влияние → душевное → сознательный вы-бог/р → мотивирующее решение и 2- ПОЗИТИВНОЕ НАПРАВЛЕНИЕ ИСКЛЮЧИТЕЛЬНО ОДНО – ИСТИННОЕ. НИКТО, НИКАКОЕ СО-БРАНЬ-ИЕ «УЧЁНЫХ» СМЕРТНЫХ БЕЗБОЖНИКОВ НИЧЕГО ЗДЕСЬ ЗА/ПОД/ИЗ/МЕНИТЬ НЕ МОЖЕТ В «ТЕОРИИ». Не согласны ? Накладывайте – я сделаю публичный анализ, но все претензии потом – к себе.

САМЫЙ РАННИЙ ИСТИННО-ПРОСТОЙ КРИТЕРИЙ ЗВЕЗДЕЖА и ЕРЕСИ

«Говорящий **САМ ОТ СЕБЯ** (отсебягину) ИЩЕТ СЛАВЫ СЕБЕ; а Кто ищет славы Пославшему Его, Тот Истинен, и нет неправды в Нём» Ин 7:18. Т.е. ВСЁ ИСТИННО КАТЕГОРИЧНО про-СТО: **ЕСЛИ ЧЕЛОВЕК ДОБРОВОЛЬНО НЕСЁТ ОТСЕБЯТИНУ, НЕ ИМЕЮЩУЮ ПРОВЕРЕННО-ПОЗИТИВНОГО ОСНОВАНИЯ – ОН ЗВЕЗДИТ / НЕСЁТ ЕРЕСЬ.** По какой причине – для тиражирования не важно, сущность содержания – не меняется. **ДАЖЕ ГОСПОДЬ, имеющий АБСОЛЮТНЫЕ ПРЯМЫЕ ПОЛНОМОЧИЯ ОТ БОГА-ОТЦА** на Суд, Прощения грехов, Исцеления и Воскрешения мёртвых МНОГОКРАТНО ПРЯМО УКАЗЫВАЕТ НА АБСОЛЮТНЫЙ ИСТОЧНИК ИСТИНЫ / СВОИХ СЛОВ: «Ибо Я говорил не от Себя; но пославший Меня Отец, Он дал Мне заповедь, что сказать и что говорить. И Я знаю, что заповедь Его есть Жизнь Вечная. Итак, что Я говорю, говорю, как сказал Мне Отец (не отсебягина)» Ин 12:49 – 50. Равно, как и дела: «На это Иисус сказал: Истинно, Истинно говорю вам: Сын ничего не может творить Сам от Себя, если не увидит Отца творящего: ибо, что творит Он, то и Сын творит также» Ин 5:19. Все указанные Полномочия многовариантно РЕЗУЛЬТАТИВНО прописаны во всех Евангелиях и ПЕРЕПОДТВЕРЖДЕНЫ ОГРОМНЫМ КОЛИЧЕСТВОМ СВЯТЫХ ЗА 2025 лет. Если надо, добавлю столько, сколько потребуется - без проблем. Ну и что, что некоторые веры не признают Господа = Богу, тем хуже делают только себе (могу доказать в Истине). **Проблема ПРЯМО ЗАКРЫТА** Самим Господом, что делает Его Слова и мои доказательство, критерий и алгоритм

АБСОЛЮТНО ИСТИННО ВСЕМИРНЫМ (если они прямо от-Основаны Словами Господа). А для тех нео«мудрецов», «учёных» и гордых-анахристов, кто в Бога не верит и/или Его Принципы/Заповеди им реально //: мною изложен СОВРЕМЕННЫЙ ПУБЛИЧНО-НЕГАТИВНЫЙ ВСЕМИРНЫЙ ПРОГНОЗ ПО ГЕОСТАБИЛЬНОСТИ, ЗДРАВО-ОХРАНЕНИЮ и ДЕПРЕССИИ, БЕЗБОЖНО-ПОЛИТИЧЕСКОЙ «ЦИВИЛИЗАЦИИ», ОСНОВАННЫЙ НА ИСТИННОМ ФУНДАМЕНТАЛИЗМЕ и БОЖЬИХ ПРИНЦИПАХ МИРОЗДАНИЯ, С ПУБЛИЧНО ПОДТВЕРЖДЁННЫМИ «АЛЬТЕРНАТИВАМИ» МАТЕМАТИКОЙ ШКОЛЬНОГО УРОВНЯ. **ДИНАМИКА ФАКТОВ**, т.е. РЕЗУЛЬТАТИВНОСТЬ – МОИ ПРОГНОЗЫ ГЛОБАЛЬНО ОЧЕ-ВИДНО ПОДТВЕРЖДАЕТ. **НИКАКИХ «АЛЬТЕРНАТИВНО-ПОЗИТИВНЫХ» ПРОГНОЗОВ С КОНСТРУКТИВНЫМИ МЕРАМИ**, никакими политическими «верующими» «мудрецами» и/или «учёными», особенно ведущими евро-американскими, при современных компьютерно-вычислительных и космических технологиях, **НЕ ЗАЯВЛЕНО**. Как называется такая Всемирная геноцидная «альтернатива» и «компетентность» по сущности одним словом ? А так как стратегических направлений у сознаний исключительно два (выше), то **доказательство для гордо - у-прямо несогласных**: «Ваш отец — диавол; и вы хотите исполнять похоти отца вашего. Он был человекоубийца от начала и не устоял в Истине, ибо нет в нём Истины. Когда говорит он ложь, говорит своё (отсебятину), ибо он — ЛЖЕЦ и ОТЕЦ ЛЖИ» Ин 8:44.

ИТОГО: ЕСЛИ ПУБЛИЧНО КОНКРЕТНО (одним словом!) **НЕ НАЗОВЁТЕ ОСНОВАНИЕ ВАШИХ ДЕРЬМОКРАТИЧЕСКИХ и ПРОЧИХ БЕЗБОЖНЫХ «МУДРОСТЕЙ»** - **ВЫ ГОВОРИТЕ СВОЁ (НЕ-ПРО-ВЕРЕ-ННУЮ ОТСЕБЯТИНУ)** и **ДОКАЗАТЕЛЬНО СЛУЖИТЕ ДИАВОЛУ !** Вам политикам, часто называть = ляпнуть, а потому **НУЖНО ПОДТВЕРДИТЬ ФАКТАМИ: РЕЗУЛЬТАТОМ / ПЛОДАМИ** или хотя бы их **ПОЗИТИВНОЙ ДИНАМИКОЙ, ИНАЧЕ – ГЕНОЦИДНЫЙ** (в политических масштабах) **ЗВЕЗДЁЖЬ**. Для начала №1 (любого публичного заявления/решения) – скажите **ОДНО СЛОВО : ОСНОВАНИЕ ?!** Я надеюсь понятно, что если основанием является не Бог, то мы сразу имеет дело не с обычным смертным человеком/людьми, а с «бессмертными»/«самовоскрешающимися» и «не болеющими» «мудрецами-горцами», набитыми «альтернативно-позитивными» «конкремиками» «вечной жизни» по самое не балуй, со статусами, как минимум, «выше» Единственно Воскресшего в Мире Господа. Иначе – это о-о-очень гордые ... душевнобольные клиенты (статус – болезни доказательно не лечит). И далее, я излагаю «с-ложный» дифференциальный **Истинный алгоритм выяснения и/или подтверждения** про-вера-нности заявленного основания или «альтернативы» в реальности /по факту.

АЛГОРИТМ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ КРИТЕРИЕВ ПОДТВЕРЖДЕНИЯ ЗВЕЗДЕЖА и ЕРЕСИ (вначале подробно от-Основанный вариант, ниже – краткий, но быстрый)

Нужно изначально стратегически выяснить путь подтверждения - варианта 2. **Если НАЧНЁТ ПЕРЕПРЫГИВАТЬ – ДОКАЗАТЕЛЬНО СКЛИЗЛЫЙ ХИТРОЖОПЕЦ / ЛИЦЕМЕР.**

1-й путь – предоставление «позитивно-проверенной» «альтернативы» сроком не менее, чем в 3 поколения подряд / 250 лет, что менее 1/8 части Перво-Христианского/Православного ЗОЖ. Разница между 1см и 8 см всё-таки есть. Пусть «покажет» хоть 0,1 см (25 лет «+» динамики), с учётом того, что **мной публично многовариантно доказано**, что **ПОЗИТИВНОЙ АЛЬТЕРНАТИВЫ ДЛЯ ЧЕЛОВЕЧЕСТВА НЕ МОЖЕТ СУЩИЙ-СТВОВАТЬ ИСТИННО-ФУНДАМЕТАЛЬНО**. Тупик тупого.

2-й путь - предоставление Истинно-Христианских подтверждений:

1- Прямое: Приведите не менее 2-х Истинных подтверждений своего «чудо»-курса/принципа/решения. Пока они не приведены – мои кавычки снять невозможно: **ЗВЕЗДЁЖЬ** ! Тут для сравнения с Истиной нужен **конкретный ответ**, а потому **это подтверждение игнорироваться категорически не может**.

2- «я/мы лично – с Богом» - «Всякую у Меня ветвь, не приносящую плода, Он отсекает; и всякую, приносящую плод, очищает, чтобы более принесла плода» Ин 15:2 / Ин 15:1_8. **Докажите публично делами (хотя бы динамикой), что вы – ветвь с Богом, а не безбожник/их со-брать-ие, несущий/-ие извращения и/или ересь.**

3- Прогностическое - какой **конкретно проверенно-доказательный «позитив»** принесёт людям/обществу то или иное решение ? Если прогноза нет и/или «позитив» не от-Основан в Истине, кавычки снять невозможно – **ЗВЕЗДЁЖЬ и ЕРЕСЬ**. Также для сравнения с Истиной нужен **конкретный ответ** и **это подтверждение игнорироваться категорически не может**.

4-Компетентно-управляющее – Кто будет управлять благим делом и какова его **ДОКАЗАТЕЛЬНАЯ компетентность** ? Намерения (пп. 1-3) то могут быть и благими, но им ещё нужно приделать верные «ноги» и коррекции по обстоятельствам, **иначе – именно такими намерениями и выстлана дорога в ад**. Есть притчи про таланты Мф 25:14_30, мины Лк 19:11-27 и управляющего Мф 24:45_51.

5- Решительно-обеспечительное – несмотря на то, что оно чаще финансовое (на 5-м месте!, если наоборот – можно всё, по-народному, быстро про...какать), оно **является Истинным**:

«Ибо кто из вас, желая построить башню, не сядет прежде и не вычислит издержек, имеет ли он, что нужно для совершения её, дабы, когда положит основание и не возможет совершить, все видящие не стали смеяться над ним, говоря: «этот человек начал строить и не мог окончить?» Лк 14:28-30. Тут, думаю, комментарии не нужны.

6- Динамичное (общественно-статистическое, личное – не показательно): **«Кто не со Мною, тот против Меня; и кто не собирает со Мною, тот расточает»** Мф 12:30. Тупо ставим точки по годам, рисуем график и смотрим. По критериям: геостабильность регионов/страны, урожайность, динамики миграции населения с природных/сельских регионов в города, рождаемости, здоровья детей (количество заболеваний за год и аллергии), динамика онкологии по количеству с учётом омоложения и т.д. **НЕ ФИНАНСОВЫХ - НИЧЕГО ИЗ ПЕРЕЧИСЛЕННОГО КУПИТЬ ПРЯМО НЕВОЗМОЖНО** (т.е. с-разу уличение в подмене) ! Динамика +/- говорит сама за себя. **«Оправдание» по типу - это тенденция во всём мире = «я такой же безбожный звездун, как и все остальные безбожные политики мира».** Истинное Оправдание возможно ИСКЛЮЧИТЕЛЬНО в Истине, по пунктам выше. Надеюсь, это доказывать не нужно. **«Не переживайте», если вы смертный, то после Сита смерти – все «компетентности» и возможн-ости Будут выяснены конкретно и в Истине – даю гарантию на 3100%.** Если сознание/душа человека уже не может ничего ответить по данному алгоритму при серьёзных полномочиях, то на встречу с Богом он рассчитывать не может – никакой ценности для Него его душа ДОКАЗАТЕЛЬНО не представляет и ничего Божьего ей больше поручено не будет. Как видите, к могущим, **ВЕРА – ВЕСЬМА КОНКРЕТНА, ТРЕБОВАТЕЛЬНА и КАТЕГОРИЧНА**.

7- Результативное – «ибо всякое дерево познаётся по плоду своему, потому что не собирают смоквы с терновника и не снимают винограда с кустарника» Мф 7:16_20 / 12:33_35 / Лк 6:44. Здесь **не рассматривается, ибо оно ПОЗДНЕЕ**, но включено мною в «ДОКАЗАТЕЛЬСТВО ВСЕМИРНОЙ БЕЗБОЖНОЙ ТУПОСТИ»: **Тупость/ГГ (глобальные геогемор) есть, а пересмотр курса – нет.** И это нужно вменить в «мудрость» ?

Милосердие ? У него тоже есть Истинные критерии и есть те, кто в ПЕРИОД ВСЕМИРНОГО ЗВЕЗДЕЖА и ЕРЕСИ без особых трудностей сделают категоричные различия в Истине, не отвлекая Бога от Его дел. **Какие Истинные «оправдания» могут быть у ведущих лидеров стран и Мира и их поддерживающих, особенно у современных евро-американских фашистско-геноцидных «мудрецов» и «учёных» в ЭРУ ИСТИНЫ, на фоне многолетне прогрессирующего ГГ в степени г (глобального геноцидного геогеморрая + славянского) при абсолютном (ни одной!) отсутствии Истинно жизненно-стратегических конкретик?** Надо быть бездушно/безголовым или тупым идиотом, чтобы поручить «мудрецам» и «учёным» с такими «принципами» и «конкретиками» нечто Истинное что сейчас, что после смерти, для ещё более масштабного ГГ в степени Г. **Остаётся «малость» - доказать после смерти Богу, что «больной косячный идиот» - это Он.** Я хотел бы посмотреть, а не участвовать, на это шоу. Поэтому, если вы хоть чуток умный, то поймёте, что **ПРИ ЛЮБОМ РАСКЛАДЕ: НЕ НАЧНЁТЕ УПРАЖНЯТЬСЯ В ИСТИНЕ – ВАША МУДРОСТЬ ПУБЛИЧНО ВОЗ-ВРАТЬ-ИТЬСЯ В БЕЗБОЖНУЮ ПРАЖНОСТЬ** (что при жизни, что после). Как вариант, можно молиться за здоровье, точнее бессмертие, Русско-Православных людей, чтобы они не явились за безбожниками с уже готовыми алгоритмами и/или ещё хуже - уже не ждали их за Ситом смерти. Как видите, **ДЛЯ РАЗБОРОК В ИСТИНЕ - УЖЕ / 2025 лет от Р.Х. АБСОЛЮТНО ВСЁ ГОТОВО.** А вы / ведущие «мудрецы» и «учёные» готовы что-то промямлить «истинное» в «оправдания» своих НАРАСТАЮЩИХ геноцидных «управлений» ?

ИТОГО: МЫ ИМЕЕМ 1-й РУССКО-ПРАВОСЛАВНЫЙ ВСЕМИРНЫЙ ПРЯМОЙ АБСОЛЮТНО ИСТИННО-ДОКАЗАТЕЛЬНЫЙ (КОНКРЕТНЫЙ) АЛГОРИТМ ОПРЕДЕЛЕНИЯ ЗВЕЗДЕЖА и ЕРЕСИ НА ВСЕХ ЭТАПАХ ИСПОЛНЕНИЯ (от заявленной теории – основание + пп. 1-5, в динамике -+п. 6 и на финише/по факту - +п. 7). Я же «намекал»: **В ЭРУ ИСТИНЫ РУССКО-ПРАВОСЛАВНЫМИ БЕЗДОКАЗАТЕЛЬНЫЙ ПЕРИОД ВСЕМИРНОГО ЗВЕЗДЕЖА и ЕРЕСИ ОКОНЧЕН ! – НАВСЕГДА !** В ЭРУ ИСТИНЫ ВСЁ ВСЕГДА МОЖНО ДОКАЗАТЬ В ИСТИНЕ ! Во всяком случае, в ПРАВОСЛАВИИ и, особенно, в РУССКО-СЛАВЯНСКОМ. Теперь этим алгоритмом любого взрослого при любом его статусе, решения «наимудрейших» трансконтинентальных безбожных со-брать-ий любой численности и масштаба, может про-вера-ть даже ребёнок (**у них душа/интуиция заточена на куда более чувствительный уровень, чем у взрослых** – надеюсь, вы догоняете, почему цвет выделения небесный, **вам этого – не за/под/из/менить**).

Если говорить ПРО ПЕРСПЕКТИВЫ ЭТОГО АЛГОРИТМА, то несмотря на то, что вывод в текущей «прогрессирующей» ГГ динамике (геогеморройной) оче-виден, лучше напечатаю: **ЕСЛИ СТРАНАМИ и МИРОМ, ОСОБЕННО НАЧИНАЯ С СУДЕЙ, НЕ НАЧНУТ УПРАВЛЯТЬ ЛЮДИ СИЛЬНЫЕ/КОМПЕТЕНТНЫЕ В ИСТИНЕ, А ИСТИННОЕ ЗДРАВО-ОХРАНЕНИЕ (geo, душ и тел) НЕ ЗАЙМЁТ СВОЁ ИСТИННОЕ 2-е место ПОСЛЕ ИСТИННОГО СУДА С ИСТИННОЙ СПРАВЕДЛИВОСТЬЮ, С ПОДЧИНЁННЫМИ ЕМУ СИЛОВЫМИ СТРУКТУРАМИ (включая вооружённые силы и нацбезопасности!), МОЖЕТЕ УЖЕ НАЧИНАТЬ ГОТОВИТЬСЯ К**

«НАУЧНОМУ» ДУШЕВНОБОЛЬНОМУ ПОЛИТИЧЕСКОМУ УПОКОЕНИЮ РЯДА РЕГИОНОВ СТРАН ПО ВСЕМУ МИРУ, а в перспективе, вообще к концу света – НИКАКИЕ БЕЗБОЖНИКИ, ИХ НЕОИДЕИ (которых еще и нет) МИРУ НЕ ПОМОГУТ. ВСЁ – «КОНКРЕТНЫЕ» БЕЗБОЖНЫЕ ВЕДУЩИЕ ПОЛИТИЧЕСКИЕ «МУДРЕЦЫ» СТРАН и МИРА, и особенно евро-американские, ДОЗВЕЗДЕЛИСЬ, САМИ ВКЛЮЧИВ СВОЙ СЧЁТЧИК-ГЕОВОЗМЕЗДИЕ. Они разгребают чужими и руками своих граждан свои же последствия, но ФАКТИЧЕСКИ НИЧЕГО НЕ МЕНЯЮТ ГОДАМИ и НИКАК НЕ УСТРАНЯЮТ (более того, усугубляют) СВОИ ЖЕ «УПРАВЛЯЮЩИЕ» ПРИЧИНЫ ! Тик-так, так-так... МНОГО ЛЕТ РАСТЕТ ГЛОБАЛЬНЫЙ КАК !

Это с первого прочтения иерархические изменения, в сравнении с текущими, кажутся, чуть ли не катастрофичными. На самом деле, данный алгоритм позволяет РЕАЛЬНО сделать Всемирную унификацию почти ВСЕХ ОБЩЕСТВЕННЫХ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВ. Истинным судьёй страны/мира – может быть не юрист, министром здравоохранения – не медик, равно, как министром обороны – не военный. **ВСЁ УПИРАЕТСЯ В ИСТИНУ: В ИСТИННУЮ КОМПЕТЕНТНОСТЬ ЧЕЛОВЕКА В ДАННОЙ СФЕРЕ.** А так как ИСТИНА – ОДНА НА ВСЁ МИРОЗДАНИЕ, то **2-Х ПОЗИТИВНЫХ ВАРИАНТОВ НЕ СУЩИЙ-СТВУЕТ**, следовательно, **НЕ СДЕЛАТЬ ГЛОБАЛЬНУЮ/ОБЩЕМИРОВУЮ УНИФИКАЦИЮ** – про-СТО тупо. **Фантастика - ? Либо – РЕАЛИЗУЮТ,** либо – Планета утонет в ГГ. Безбожные ведущие «мудрецы» звезды сами не оставили себе выбора.

ЕСЛИ ГОВОРить МАКСИМАЛЬНО ПРО-СТО и КРАТКО (только Основание)

То, **ДЛЯ ВЫЯСНЕНИЯ / ИСКЛЮЧЕНИЯ ЕРЕСИ СТРАТЕГИЧЕСКИЙ ВОПРОС №1** звучит так:

ГДЕ ВЫ (ваш собеседник/оппонент) КОНКРЕТНО ВЗЯЛ ОСНОВАНИЕ ТОГО, ЧТО ОН СОБИРАЕТСЯ ПОВЕДАТЬ ЛЮДЯМ / ВО-ПЛОТИТЬ В РЕАЛИИ ? ГДЕ, КЕМ И КАК ДОЛГО ОНО ПОЗИТИВНО ПРОВЕРЕНО ? А после спросите: «С каким результатом он пере-про-вера-л это лично (если возможно) и/или хоть что-то из того, что возможно из его «основания»? Каждый ответ – одним словом: 5 – вопросов, 5 ответа-слова. Очень «с-ложно». Поверьте, **ЕСЛИ ВЫ ВВЕДЁТЕ МОИ ВОПРОСЫ В ОБЯЗАТЕЛЬНУЮ НОРМУ – ЭТО И БУДЕТ ТА РЕАЛЬНАЯ ГОЛОВНАЯ БОЛЬ ВЕДУЩИХ ЛИДЕРОВ СТРАН и МИРА, ЗА КОТОРУЮ ОНИ ДОБРОВОЛЬНО ПУБЛИЧНО ПОДПИСАЛИСЬ и ЗА КОТОРУЮ ИМ ПЛАТЯТ ДЕНЬГИ. А НЕ ЗА ЗВЕЗДЁЖЬ и ЕРЕСЬ.**

Если вы мои вопросы не задали и не получили конкретные ответы: **ТЕПЕРЬ ВЫ ИСТИННО-ДОКАЗАТЕЛЬНО ВИНОВНЫ В РАСПРОСТРАНИИ / ИНФИЦИРОВАНИИ душ / СОЗНАНИЙ ЛЮДЕЙ (и особенно детей) ГЕНОЦИДНОЙ ЕРЕСЬЮ !**

Если говорить по текущему положению, то с учётом моих доказательств в Истине: **ДУШИ / СОЗНАНИЯ / ГОЛОВЫ ЛЮДЕЙ и ВСЕ МИРОВЫЕ МЕДИА ПРОСТРАНСТВА** (сервера, печатные издания и пр.), **В ПЛАНЕ ИСТИННЫХ КОНКРЕТИК, НА 99,99...9% НАБИТЫ ЕРЕСЬЮ !** Вы к этому не причастны ? Тогда о-о-о-очень постарайтесь, что бы у вас было «оправдание» в «Истине», выдерживающее Православный Пресс безбожности. Видят Бог и все читающие мне свидетели, что я вас публично предупредил. Я никак принудительно не ограничиваю вы-бог/р вашего направления, но чтобы не выглядеть тупым, хотя бы найдите время и **СДЕЛАЙТЕ СВОЙ ВЫ-БОГ/Р !**

Медиа-математика современного, приоритетно политического, Всемирного Звездежа. 1-вариант. В мире более 200 стран, в каждой стране, в среднем, не менее 5 официальных лиц, способных заявить миру нечто официально конструктивно-полезное в условиях нарастающего ГГ в степени г (геноцидного геогеморроя), т.е., как минимум, $200 \times 5 = 1000$ человек. Примерно столько же людей в мире с финансовым и/или научным потенциалом, которые // так же способны заявить нечто подобное. Суммарно, как минимум, $1000 + 1000 = 2000$ человек. Судя по новостям, каждого из этих 2000 человек, по миру тиражирует не менее 10 журналистов и/или блогеров, т.е., как минимум, $2000 \times 10 = 20\,000$ // информационно-клоновых потоков. Т.к. мы/мир, в силу **ДОКАЗАТЕЛЬНОГО АБСОЛЮТНОГО** (ни одной!) **ОТСУТСТВИЯ ИСТИННЫХ КОНКРЕТИК, ЖИВЁМ В ПЕРИОД МНОГОПОТОКОВОГО ОКРУЖЕНИЯ ЗВЕЗДЕЖА и ЕРЕСИ ПОСРЕДИ ЭРЫ ИСТИНЫ**, то мы **ДОКАЗАТЕЛЬНО МАТЕМАТИЧЕСКИ и ЛОГИЧЕСКИ ФАКТИЧЕСКИ ПРОЖИВАЕМ ЖИЗНЬ В ИНФОРМАЦИОННОЙ ТЮРЬМЕ / КАМЕРЕ**. Вас, как журналиста/блогера в этом потоке, конечно, «нет» ? А в каком **КОНКРЕТНОМ РЕЗУЛЬТАТИВНО-«ПОЗИТИВНОМ»** информационном потоке вы можете участвовать чисто теоретически, если **НИКАКИХ ПОЗИВНО-ПРОВЕРЕННЫХ КОНКРЕТИК У МИРА ДОКАЗАТЕЛЬНО НЕТ ?** Не нужно путать ваши благие намерения и результат/динамику по факту. Истинный результат по любой теории возможен **ИСКЛЮЧИТЕЛЬНО** только по Истинным критериям, которых у современных политических «мудрецов» и «учёных» ВСЕГО МИРА !, чьими «мудростями» вы **ИНФИЦИРУЕТЕ / ЗАРАЖАЕТЕ** души и сознания людей, **ДОКАЗАТЕЛЬНО – НЕТ.** Соответственно, опровергнуть это можно **ИСКЛЮЧИТЕЛЬНО ДОКАЗАВ СВОИ НАМЕРЕНИЯ КОНКРЕТНО В ИСТИНЕ**, что до и на дату данного опубликования – сделать уже **НЕВОЗМОЖНО, ПРОШЛЫЕ ФАКТЫ (ВСЕМИРНЫЙ ЗВЕЗДЁЖЬ и ЕРЕСЬ) – ОСТАЮТСЯ НАВСЕГДА.** Но пока есть воз-можн-ость изменить будущее.

2-вариант – результативно-финансовое негативно-затратное доказательство. Если мир имеет нарастающую геноцидно негативную динамику фактически по всем фронтам, то возникает математическая задача средне школьного уровня: **Если безбожную геноцидно-негативную деятельность/функцию современных ведущих политиков принять за $-x$, то кто принёс миру больше Негатива: чей политический коэффициент активности был больше (евро-американские активисты) или меньше (все остальные вместе взятые)?** Поставьте школьники современным «мудрецам» и «учёным» знак (больше/меньше): $5 \times (-x) ? 2 \times (-x)$. И ответьте Миру, какую более негативную сторону из этого «навороченного» НЕРАВЕНСТВА нужно признать приоритетной политической ОСЬЮ ЗЛА МИРА? Если вы / медиа-участники, реально умные, то увидите, что имеется **непочатый фронт Истинно Позитивной Раб-Бога/работы**. Если к негативным достижениям и динамикам, добавить спецобеспечения «прогрессменов», начиная от резиденций себе и родне, за счёт налогоплательщиков и бюджета страны, как при должности, так и после, то фронт буквально становится **бескрайним**. Про-Сто-й сравнительный вопрос: вы при ремонте/постройке квартиры/дома платите строителям за процесс или результат? Почему в политике платят за процесс? Всё про-Сто: потому что их процесс – «святой» и в этой жизни охраняется подконтрольными силовыми структурами. И так будет во всём мире хоть до Конца Света, не взирая на геноцидно-нарастающую динамику в каждой стране по отдельности, пока не появятся объективные, реально Святые/Истинные, публичные КОНКРЕТНЫЕ критерии проверка-ки. Символично, что когда я заканчивал печатать эту математику, мимо меня по дороге прошёл Крестный ход. Для Позитивного старта могут дать совет.

СОВЕТ: ЕСЛИ ВЫ / МЕДИА УЧАСТНИКИ ХОТИТЕ ИЗМЕНИТЬ МИР В ПОЗИТИВНУЮ СТОРОНУ, ВВЕДИТЕ НЕОФИЦИАЛЬНЫЙ, НО ПУБЛИЧНЫЙ РЕЙТИНГ ИСТИННОСТИ и БЕЗБОЖНОГО ЗВЕЗДЕЖА (критерии я изложил, % посчитаете сами), и ТОГДА ВАШИМ СОБЕСЕДНИКАМ (под вашим влиянием!) НИЧЕГО НЕ ОСТАНЕТСЯ, КАК ЧИТАТЬ ИСТИННЫЕ «БУКВАРИ» (хотя это их прямая обязанность) и, тогда, ВОЗМОЖНО, В СПОРАХ / ОБСУЖДЕНИЯХ, ОСНОВАННЫХ НА ИСТИНЕ, ВМЕСТО ЗВЕЗДЕЖА и ЕРЕСИ, НАЧНЁТ ПОЯВЛЯТЬСЯ ИСТИННАЯ КОНКРЕТИКА. А ПОЛИТИЧЕСКИЕ ЗВЕЗДЮКИ – СТАНУТ ТЕМ, КЕМ И БЫЛИ РАНЬШЕ – ШУТАМИ. ИНАЧЕ – ВЫ ТАК И БУДЕТЕ ЛИШЬ ТУПО ТИРАЖИРОВАТЬ ЕРЕСЬ ОФИЦИАЛЬНЫХ ЗВЕЗДЮКОВ и НАБИВАТЬ МИР СПЛОШНЫМ НЕГАТИВОМ. ХОТИТЕ ШОУ, РЕЙТИНГИ и ПРОСМОТРЫ? С-ЛИЧАЙТЕ ИХ ЗВЕЗДЁЖЬ и ЕРЕСЬ С ИСТИНОЙ - ЭТО ВАШ ИСТИННЫЙ МАКСИМУМ! При желании, можно сформировать 1 ПУБЛИЧНО ОБЪЕКТИВНУЮ ТАБЛИЦУ НА ВЕСЬ МИР! и чисто заполнять прогнозами, комментариями и фактами, из которых и будет формироваться объективный ИНДЕКС ИСТИНА / ЕРЕСЬ = ПОЗИТИВ / НЕГАТИВ с журналистскими динамиками-котировками, в зависимости от обстоятельств, как котировки акций на бирже. Повторюсь - **непочатый фронт Истинно Позитивной Раб-Бога/работы.**

ТАК В ЧЁМ ПРИОРИТЕТНАЯ ЦЕЛЬ СРЕДСТВ МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ и ЖУРНАЛИСТИКИ: ТУПО ТИРАЖИРОВАТЬ НЕГАТИВНУЮ ХРЕНЬ ДУШЕВНОБОЛЬНЫХ ЗВЕЗДЮКОВ, А ПОСЛЕ ИХ ПЕЧАЛЬНЫЕ ПОСЛЕДСТВИЯ или ЗАБЛАГОВРЕМЕННО ОБЛИЧАТЬ ИХ ЕРЕСЬ, ПРЕДУПРЕЖДАЯ ПЕЧАЛЬНЫЕ ПОСЛЕДСТВИЯ и УДЕРЖИВАЯ ПОЗИТИВНО-ПРО-ВЕРАННЫЕ ГРАНИЦЫ ОБЩЕСТВА?

Обычно, я не люблю, когда напечатано на 3 стр.(позже подросло), т.к. **Истинное с-Часть-е состоит из 4-х Истинных компонентов: 3-х Божьих и 4-го – вы-бог/ра, решительности и усилий самого человека.** Главная трудность не в принципах (хотя и тех в Эру Истины официально «нет», точнее есть – звездёжь), а в конкретиках их получения и исполнения/реализации. Так что, если вы / журналисты, блогеры и вообще участники медиа-пространств хотите, чтобы ваши усилия приносили миру **РЕАЛЬНЫЙ КОНСТРУКТИВНО ПРО-ВЕРА-ННЫЙ ПОЗИТИВ**, то последующие страницы напишите сами. **Как говорил Пр. Серафим Саровский: «Главное - почин». Надо ? НАЧИНАЙТЕ!** Первые 3 стр. – вам публично написали в Истине. **Вы-бог/р – за вами. Потом – на последствия не жальтесь:** «Всякое дерево, не приносящее плода доброго, срубают и бросают в огонь» Мф 3:10 / 7:19 + Ин 15:1_8. Так что по-ВЕРА-те: **БЕЗБОЖНЫЕ РУКОПИСИ ГОРЯТ и ВОЛАНД ВАМ НЕ ПОМОЖЕТ, А СОХРАНЯТЬ БОЖИЙ, ЕМУ СМЫСЛА НЕТ – ТОЛЬКО БЕЗБОЖНЫЕ.** Очередная **ДОКАЗАТЕЛЬНАЯ** красочно-сказочная, весьма талантливая, но, к сожалению - **фантастическая ЕРЕСЬ** («Мастер и Маргарита», Булгаков, равно, как и «Гарри Поттер»)! Зато какая популярность, затраты на экранизации! **Можно было бы не критиковать, если бы были Реальные Истинные конкретики. АБСОЛЮТНО ВСЁ БЕЗБОЖНОЕ ГОРИТ – ЭТО ОТ БОГА,** включая страны современных ведущих безбожных евро-американских дерьмоократов (США, Канада, Европа, Австралия, Россия горит тоже, но причины пока другие), о чём я их публично предупреждал, всего/примерно 1,5 года назад. Мой вам пуб-лично подтверждённый **про-ВЕРА-нний совет: не играйте с Этим Огнём – вам/Всему Миру, да ещё с такой «компетентностью», у Него НИКОГДА на выиграть.** И «счастье» «мудро-учёных» безбожников Мира в том, что именно по своей «компетентности», они не способны догонять столь «сложных» школьных доказательств, своих геноцидных последствий и перспектив.

Дополняется 05.09.2025г. И 6 стр. не люблю, но вылезла она именно на том абзаце, в котором я решил напечатать **несколько со-впадений, связанных с «Мастер и Маргарита», Михаила Булгакова** (посвящаю таланту Олега Басилашвили). Когда я заканчивал школу, «Мастер и Маргарита» впервые включили в школьную программу и экзамены по Русской литературе. Я тогда очень не предпочитал это предмет, объясняю ниже. Моя мама, как и многие во времена СССР покупали, читали и почитали книги Русских классиков, особенно которые широко тиражировались впервые. Мне, при виде таких книг, как «Пётр Первый», «Война и Мир»... становилось ... мрачно. Я честно пытался их читать, но всё заканчивалось одной фразой: «какая нудность, размазанная на тома». Особняком стояло два произведения «Преступление и наказание» Фёдора Достоевского и «Мастер и Маргарита». Первое мне было читать нудно, ибо на момент чтения я имел определенный опыт (но не киллерский) и мне было не интересно читать чужие переживания, ибо преступником современных «истинно-справедливых» законов я стал рано, но уголовный кодекс я стараюсь с большего читать. Второе/«Мастер и Маргарита» я также пробовал прочесть, но не мог понять принципиально, ибо моё воображение было исключительно безбожно-материальным. Бросил. Но экзамен. Помогла мама, которая к тому же общалась с моей классной руководительницей (и учительницей всего Русского), именно в литературных делах. Мама стратегически-тезисно и принципиально-понятно пересказала мне роман, примерно, за 4 часа. Я записал его на флэшку в нижних полушариях, в которые я помещал в школьные годы «историю коммунизма», иностранный язык и прочие, с моей позиции, ненужности, ради оценок. Прикинул, что на пересказанный «скелет» накину 4 часа художественности и 8 часов меня никто не выдержит. И увидев на полке на книгу «17 мгновений весны», удивился длительности сериала, и со словами «Будет вам сериал», уверенно понял, что билет – готов на 400%. Точно помню, что в этот билет не входил стих наизусть, что делало его весьма заманчивым, ибо прессование флэшки стихами принципиально меня направляло вопросом «на фига они мне в ...там?». Даже помню № билета - 2. Пришёл на экзамен, классная сказала тянуть билеты и «срочно удалилась», все ринулись растаскивать билеты, кто что прочитал. От этого билета все отказывались. Я посмотрел и решил забрать его себе, чтоб не голосить наизусть стих. Когда пришла классная с комиссией и спросила, кто готов без подготовки, я поднял руку и молотил пересказ, как новости по ТВ без остановки, только иногда в стиле «запёрли в психушку» и т.п. В итоге – «отлично». Я вышел, форматнул задне-нижнюю флэшку для следующего экзамена и поехал на речку купаться. Всё, больше с Булгаковым мы не пересекались. Да, я видел фильм «Собачье сердце», но я даже не знал, что это повесть Булгакова, она же не входила в школьную программу. Позже, уже в зрелые годы, я, лазя по Интернету в поисках что посмотреть, случайно увидел, что снят фильм «Мастер и Маргарита»/2005г. Точно помню, что не стал смотреть. Но он вылез на меня со всех сторон. Ладно, решил посмотреть. За один заход – смотрел всю ночь. Разговор Воланда в парке, 1-я серия (в исполнении Олега Басилашвили) пересмотрел за эти годы раз 30-50, может больше. Библию я тогда читать ещё не начал и в храмы не ходил, и **фактически 1-я серия была для меня жизненно-вразумляющей границей бес/предела. Новую экранизацию еще не смотрел – не верю, что можно превзойти глубину/талант тех актёров и, особенно, Басилашвили.** И помню, что я видел видеоотрывок (не стал искать, возьму их верхней флэшки), где Олег Басилашвили рассказывал про странные моменты, которые происходили когда Булгаков писал роман, в частности загорелся примус и начался пожар. Не знаю почему, но из всего сказанного запомнилось именно это. **Это был Знак, что его роман подпалят и он будет с запахом гари.**

Не буду делать никаких выводов, но согласитесь, **удивительно сложились обстоятельства.**

Булгаков – врач, родился в Киеве !, в семье доцента Киевской духовной академии. И спустя столько лет Православным Киевом (после Москвы) пророчески овладел дьявол и Иуда принёс уже Украину (после Москвы) ему в жертву. Я не хочу уничтожить талант Булгакова, который я однозначно признаю, равно как и таланты многих людей, отдавших свои усилия для экranizаций, чьи таланты я также признаю. Несмотря на то, что Булгаков делает акцент на том, что даже Воланд был поражён тупой бездуховностью большевизма, он ТОЧНО ЗНАЛ, что ВСЁ БЕЗБОЖНОЕ – ГОРИТ, но при этом он публично превысил могущество дьявола и сам засвидетельствовал в своём романе о том, что его рукопись сохранил именно дьявол, хотя ему/Булгакову, ещё при написании, дали понять последствия. Вот они и наступили. И теперь другой **Православный доктор-«писатель», но с Богом, а не с дьяволом, реализует предуказанный Булгакову знак: ПУБЛИЧНО СПАЛИВАЕТ БЕЗБОЖНО-ДЬЯВОЛЬСКУЮ ЧАСТЬ ЕГО ТВОРЧЕСТВА, НАВСЕГДА ОСТАВЛЯЯ ЕГО С БЕЗБОЖНЫМ ДУШКОМ ГАРИ.**

Так я дал про-ВЕРА-ный совет: не играйте с Этим Огнём – вам/Всему Миру, да ещё с такой «компетентностью», у Него НИКОГДА на выиграть или «нет» ? **ЛЮБАЯ БЕЗБОЖНАЯ СЛАВА, рано или поздно, ВСЕГДА СГОРИТ ! А вот РЕАЛИЗОВАННЫЙ ТАЛАНТ, РАЗЖИГАЮЩИЙ ВЕРНЫЙ / ИСТИННЫЙ ОГОНЬ – ОСТАНЕТСЯ, БОЛЕЕ ТОГО – ОН ПОЙДЁТ ЗА ИСТИННОЕ ОПРАВДАНИЕ. Вы-бог/р за вами, но вера-ятн-Ость того, что по Всемирной безбожной Тупости «Аннушка уже разлила масло» для своего безбожного возмездия - Велика.**